
FASCI DI CIRCONFERENZE

Marco Braico LEZIONI DI MATEMATICA - M30606

(



UN FASCIO DI CIRCONFERENZE É UNA COMBINAZIONE LINEARE
TRA DUE CIRCONFERENZE .
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µ E fa SONO LE CIRCONFERENZE GENERATRICI DEL
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SE TROVO I PUNTI DI INTERSEZIONE ( CON UN

SISTEMA) LI CHIAMO PUNTI BASE DEL FASCIO
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IL PUNTO M ( PUNTO MEDIO) RISPETTO AD A E B .

L'ASSE DEI CENTRI È L'ASSE DI Apt
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COME SI STUDIA UN FASCIO DI CIRCONFERENZE ?

( è tytaxtbytc) tklxtyztoixtblytc
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1a) CENTRO e raggio ( con k )
2 a) LE GENERATRICI

3.) PUNTI BASE
↳ •) ASSE RADICALE E ASSE CENTRALE ( ASSE DEI CENTRI )
5.) CIRCONFERENZE DEGENERI
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scrivo come combinazione lineare
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ASSE RADICALE

se una generatrice è una netta , quello è l'asse radicale
altrimenti es : i
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ASSE CENTRALE
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generica di : µ = -2¥ tq 0=-2.1 tq
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ASSE DEI centri :

9 = 2


